Doméci iikol &. 20 (7. roénik) |

1. Vypocti:
(a) (+15) — (—4) = (f) 0 (=5) =
(b) (+20) — (~8) = N /1N /6
() (~18) — (—4) = (®) (‘5) | (*Z) | (‘5) -
(d) (~8) — (~15) =
) (-

40) — (—40) = () 7 - <_§) _

2. 7 2500 vyrobenych zarovek jich bylo 40 vadnych. Kolik procent vyrobenych zarovek
bylo bez vady?
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3. Vypocti obvod:
(a) kosoétverce, ktery ma stranu a = 6 cm
(b) kosodélnika, ktery ma strany a =7 ¢m; b =4 cm

4. Sestroj si vlastni pravouhlou soustavu soufadnic (podobnou té na obrdzku) a do ni
zakresli trojuhelnik ABC, jehoz vrcholy maji souradnice:

A=1[-3;4], B=1[2;-3|, C =[5;3]
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Nepovinna dloha: V mistnosti je stul a zidle. Stul ma tfi nohy a kazda zidle mé ¢tyti
nohy. Kdyz na kazdé zidli sedi ¢loveék, je celkovy pocet nohou 39. Kolik zidli je v mistnosti?



